
Mauvaise répartition

Enchères :  Sud Donneur, E/O vulnérables, faites les enchères dans le 
silence adverse.      

                            

                                     ♠ 732
                            ♥ A63

                                     ♦ 10752
                   ♣ R86
 

  ♠ 10 ♠ 84     
  ♥   ♥ 
  ♦ RD4  ♦ 83
  ♣  ♣ 

                       
                              ♠ ARD65

               ♥ R42
                                 ♦ 9
                                ♣ AD42

Vous jouez le contrat de 4 Piques après l'entame du Roi de Carreau 
pour le 8 en Est, suivie de la Dame de Carreau ; vous coupez puis tirez
As et Roi de Pique, Ouest défausse un carreau. Comment pensez-vous
surmonter cette mauvaise répartition des atouts? 

Enchères 

    S               O         N            E     
  1♠             -           2♠              -
  4♠   (tous passent)

   



Vous comptez une perdante dans chaque couleur, sauf si les Trèfles 
sont 3-3.. vous n'êtes pas né de la dernière pluie et connaissez bien la 
fameuse manœuvre de Guillemard : si les Trèfles ne sont pas 3-3, il se 
pourrait que Est, qui détient quatre atouts possède aussi quatre cartes à
Trèfle ..

Les 4 jeux : 
     ♠ 732

                            ♥ A63
                                     ♦ 10752

                   ♣ R86
 

  ♠ 10 ♠ V984     
  ♥ V875  ♥ D109
  ♦ RDV4  ♦ A863
  ♣ V1053 ♣ 97

                       
                              ♠ ARD65

               ♥ R42
                                 ♦ 9
                  ♣ AD42

         La particularité de la manœuvre de Guillemard, c'est qu'elle a assez
         peu de chances de réussite, sur le plan des probabilités.   
         Si vous avez joué As de Trèfle suivi de la Dame et du Roi vous avez
         chuté .. il faut jouer l'As (ou la Dame ) puis le Roi de Trèfle avant de
         donner un troisième tour de la couleur à partir du mort.. cette
         manœuvre s'appelle un lob..

◦ si Est fournit encore un Trèfle, vous avez gagné, soit la couleur est 
3-3, soit Est possède quatre Trèfles et Guillemard vient à la 
rescousse

◦ si Est ne détient que deux cartes à Trèfle, il est chocolat : soit il 
coupe dans le vide (avec son argent), soit il défausse et vous 
pourrez couper le quatrième Trèfle..

A noter : si vous aviez trouvé les atouts répartis 3-2, vous auriez joué 
les Trèfles de la même façon avant de donner le troisième tour d'atout,
pour un Guillemard éventuel 


